



es

•Atención: Lea estas instrucciones antes de utilizar el juguete por primera vez. •Monte el juguete, siguiendo las instrucciones de montaje adjuntas, teniendo especial precaución en las piezas ancladas o atornilladas por ud. •Durante el montaje, extraer y eliminar las bolsas de plástico y mantener todos los elementos usados en el mismo (tuercas, tornillos etc.) fuera del alcance de los niños. •Apriete los tornillos y las tuercas fuertemente, con el fin de evitar que se aflojen. •Compruebe que todos los tornillos están bien apretados antes de dar el juguete al niño. •Es necesario realizar mantenimientos y controles periódicos de las partes mas importantes. •En caso de no realizar dichos controles, el juguete puede volcar o provocar una caída. •No utilizar el juguete cerca de escaleras, rampas pronunciadas o lugares que puedan suponer un riesgo para el niño. •Situar siempre el juguete sobre una superficie nivelada. •No adecuado como ayuda para subir o poner el pie. •Dar instrucciones al niño, sobre el uso seguro del juguete. •Limpiar con un paño húmedo. •Guarde estas instrucciones, pueden serle útiles en futuras consultas.

en

•Attention: Read these instructions before using the toy for the first time. •Please follow the enclosed instructions in order to set up the toy properly. All spare parts which are clamped or screwed into must be handled with special care. •During assembly, remove and dispose of the plastic bags and keep all elements used (nuts, screws, etc.) out of reach of children. •Tighten the screws and nuts firmly, so that they do not come loose. •Make sure all screws are tightened properly before giving the toy to a child. •It is necessary to do periodical maintenance and monitor inspections of all important spare parts. •In case such verifications are not done properly the toy could result in a sudden failure or collapse. •Do not use the toy near stairs, steep ramps nor any other place that could put the child at risk. •Always place the toy on a level surface. •Not suitable as a climbing aid or step ladder. •Please give the child instructions on how to use the toy safely. •Clean with a damp cloth. •Keep these instructions, they could be useful for future reference.

pt

•Ler estas instruções antes de usar o brinquedo pela primeira vez. •Arme o brinquedo seguindo as instruções de montagem adjuntas e prestando especial atenção com as peças ancoradas ou parafusadas por si. •Durante a montagem, extrair e eliminar os sacos de plástico e manter todos os elementos usados nela (porcas, parafusos, ancoragens, etc.) fora do alcance das crianças. •Aperte os parafusos e as porcas fortemente, com o fim de evitar que se desapertem. •Verificar que todos os parafusos estiverem bem apertados antes de dar o brinquedo à criança. •É preciso realizar periódicas manutenções e revisões das partes mais importantes. •Caso não realizar as ditas revisões, o brinquedo pode bascular ou provocar uma queda. •Não usar o brinquedo nem perto de escadas, arrampadoiros pronunciados ou em lugares que possam supor um perigo para uma criança. •Situar sempre o brinquedo sobre uma superfície nivelada. •Não apropriada como apoio para subir ou trepar. •Dar instruções à criança sobre o uso correto do brinquedo. •Limpar com um pano úmido. •Conservar estas instruções, podem ser úteis para futuras consultas.

fr

•Lisez ce mode d'emploi avant d'utiliser le jouet pour la première fois. •Montez le jouet en suivant les consignes de montage ci-jointes, en veillant tout particulièrement aux pièces fixées ou vissées par vous-même. •Durant le montage, retirez et éliminez les sacs en plastique et conservez tous les éléments utilisés dedans (écrous, vis, etc.) hors de portée des enfants. •Serrer les vis et les écrous fortement, afin d'éviter qu'ils ne se dévissent. •Avant de donner le jouet à l'enfant, vérifiez que toutes les vis sont bien serrés. •Il est indispensable de réaliser la maintenance et des contrôles réguliers des parties les plus importantes. •Si ces contrôles ne sont pas faits, le jouet peut se retourner ou provoquer une chute. •N'utilisez pas le jouet près d'escaliers, rampes prononcées ou endroits qui peuvent présenter un risque pour l'enfant. •Toujours situer le jouet sur une surface nivelée. •Ne pas utiliser comme escabeau ni comme échelle. •Transmettre les consignes à l'enfant pour un usage du jouet en toute sécurité. •Nettoyer à l'aide d'un chiffon humide. •Conservez ce mode d'emploi, il pourra vous être utile pour le consulter par la suite.



Manufactured by/ Fabricado por/ Fabriqué par:

Fábrica de Juguetes S.L.U.

Avd. del Juguete nº26 · apdo.125
03440 IBI (Alicante) ESPAÑA



COD.: 069084 // 190325